
Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinió sobre temes d’actualitat 
relacionats amb Catalunya.  
 
 
 
 
Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar? 
 

  
 
Filtre: Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir el sexe i l’edat que tenen, 
començant per la persona més jove: 
 

 Home Dona 
Persona 1   
Persona 2   
Persona 3   
Persona 4   
.........   

 
 
(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atenció 
amb les quotes) 
 
Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA) 
 

1. S’hi posa 
2. Absent: FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT 
4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

 
99. No contesta 

 
 
Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, 
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona? 

 
Home ....................................................... 1 
Dona ........................................................ 2 

 
 



Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA 
TÉ MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 
 

  
 

De 18 a 34 anys....................................... 1 
De 35 a 49 anys....................................... 2 
De 50 a 64 anys ...................................... 3 

 De 65 i més ............................................. 4 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
 

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mitjans de comunicació
 
1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de 
comunicació? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
3. Vostè té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous 
canals de TDT abans de final del 2008? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 97. Ja el té instal·lat 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Territori i Catalunya 
 
4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Cap  (Les regions no tenen política exterior) 
2. Limitada  (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en la definició de la política exterior 

espanyola) 
3. Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències) 
4. Independent  (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell 

que un altre estat) 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 



5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i 
aeroports) existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt adequada 
2. Bastant adequada 
3. Poc adequada 
4. Gens adequada 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
6. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, 
més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents 
afirmacions: 
Llegir – resposta simple 
 

a) L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és 
correcta 

b) L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 
c) El preu és l’adequat 
d) La qualitat dels serveis és correcta 

 
1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les 
vegueries? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
 3. Indiferent  
 
 97. No sap què són les vegueries 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la 
modernització del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les 
zones rurals beneficien al conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Beneficia al conjunt de la societat catalana 
2. Beneficia només a les zones rurals 

 
96. Beneficia als dos 
97. No beneficia a cap dels dos 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 



9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels 
espais naturals en el territori és necessari? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Economia i consum 
 
10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord? 
Llegir – resposta simple 
 

1. S’han d’abaixar els impostos encara que sigui en detriment de la qualitat dels 
serveis públics 

2. S’han de mantenir els actuals impostos per mantenir els mateixos serveis 
3. Estaria disposat a pagar més impostos a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba 
que aquesta durada és: 
Llegir – resposta simple 
 

1. Massa llarga 
2. Correcta 
3. Massa curta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat 
(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn, peix, ous, 
llet, etc.)? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 



13. La seva economia familiar ha notat una millora per l’actual situació econòmica? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Treball i ocupació 
 
14. Vostè està afiliat a algun sindicat? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 13b) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
14b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 13) A quin? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. CC.OO (Comissions Obreres) 
2. UGT (Unió General de Treballadors) 
3. USO (Unió Sindical Obrera) 
4. CGT (Confederació General del Treball) 
5. Altres (especificar) ___________ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la 
seva feina?  
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 



Seguretat i justícia 
 
16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra) és adequat o inadequat? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Adequat 
2. Inadequat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya 
és satisfactori? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la 
reinserció social i laboral de les persones condemnades o castigar als que han 
infringit la llei? 
Llegir – resposta simple 
 

1. La reinserció social i laboral de les persones condemnades 
2. Castigar als que han infringit la llei 

 
 96. Els dos alhora 
 97. Altres/ cap de les anteriors 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a 
un servei de mediació o als tribunals de justícia? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Preferiria anar a un servei de mediació o arbitratge 
2. Preferiria anar als tribunals de justícia 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  



Societat 
 
21. Creu que el govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials 
(guarderies, llars d’avis, etc)? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de 
Catalunya promoure l’habitatge per la gent jove? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt prioritari 
2. Bastant prioritari 
3. Poc prioritari 
4. Gens prioritari 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a 
promoure l’accés a la pràctica d’activitat física i esportiva? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha 
empitjorat? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Ha millorat 
2. Segueix igual (no llegir) 
3. Ha empitjorat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 



Cultura i educació 
 
25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir 
el coneixement del català als immigrants? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Totalment d’acord   
 2. Més aviat d’acord 
 3.Ni d’acord ni desacord (no llegir) 
 4. Més aviat en desacord 
 5. Totalment en desacord 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
26. En relació a la següent afirmació “Les Universitats han de signar convenis amb les 
empreses i formar als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses” 
vostè està... 
Llegir – resposta simple 
 

1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
27. Creu vostè que la relació entre universitats i empresa afavoriran l’economia? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses 
comportarà una millora en la formació dels universitaris? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques 
promogut per la Generalitat de Catalunya? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 28a) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 



 99. No contesta 
 
28a. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 28) Com valora aquesta actuació en 
una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
No suggerir – resposta espontània 
 
 _________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Medi ambient 
 
29.Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Amb mesures legislatives 
2. Amb incentius econòmics (tant a la població com a les empreses) 
3. Amb canvi d’hàbits 
4. D’una altra manera / cap d’aquestes formes 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
30. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus? 
No llegir – resposta espontània 
 

a) Residus urbans 
b) Residus de la construcció 
c) Residus de la indústria 
d) Residus de l’agricultura 
e) Residus de la ramaderia 

 
1. Sí   

 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Administració i gestió 
 
31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 



32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Salut 
 
33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 33b) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
33b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 33) Em podria dir si... 
Llegir – resposta simple 
 

a) Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 
b) Va anar al servei d’urgències d’un Centre d’Atenció Primària (CAP)? 
c) Va anar al servei d’urgències d’un hospital? 

 
1. Sí   

 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 



DADES D’IDENTIFICACIÓ 
 
 
34. Quan es parla de política, normalment s’utilitza en les expressions esquerra i 
dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 1’0, on 1 és extrema esquerra 
i 10 és extrema dreta, a quin punt se situaria vostè? 
Resposta espontània – llegir categories (si cal) 
 
 ______________ 
 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de 
manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.  
 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les 
passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. No vaig votar        
2. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer    
3. Habitualment voto però aquesta vegada no    
4. Estic segur que vaig votar   (passar a pregunta 35a) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
35a. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
autonòmiques? 
No llegir – resposta espontània 

 
1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA  Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
80. Altres partits 
93. Nul 
94. En blanc 

 

98. No ho recorda 
99. No contesta 

 
36. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento..... 
Resposta simple – llegir categories 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 



37. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
 a) Casa 
 b) La feina? 
 c) Amb els amics? 
 No llegir categories – resposta simple 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
80. Altres situacions ( especificar) ___________ 

 
97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc) 
99. No contesta  

 
38a. On va néixer vostè? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 
 

1. Catalunya     (passa a pregunta 38a) 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món     
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
38b. ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 
 
 
39a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món    
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
39b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món    
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 



40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 

1. Catòlic practicant 
2. Catòlic no practicant 
3. D’una altra religió practicant (especificar) _________  
4. D’una altra religió i no practicant  (especificar) _______ 
5. Agnòstic  
6. No creient / Ateu / Laic 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
41. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 
 1. Treballa per compte propi   (passar a pregunta 42) 
 2. Treballa per compte d’altri  (passar a pregunta 43) 
 3. No treballa     (passar a pregunta 44) 
 
42. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 41 “treballa per compte propi”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
1. Professional liberal 
2. Empresari 
3. Autònom 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
43. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA 41 “treballa per compte d’altri”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
1. Quadre    (passar a pregunta 45) 
2. Empleat   (passar a pregunta 45) 
3. Treballador/obrer  (passar a pregunta 45) 
4. Tasques de la llar  (passar a pregunta 45) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
44. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA 41 “no treballa”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
1. Jubilat/pensionista 
2. Aturat   (passar a pregunta 45) 
3. Estudiant  (passar a pregunta 45) 
4. Mestressa de la llar 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 



45. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3 I 4 A LA PREGUNTA 43 I 2 I 3 A LA PREGUNTA 44) Es 
troba vostè en procés d’establir-se com a autònom o soci/a d’una empresa en els 
propers 12 mesos? 
No llegir – resposta espontània 
 
 1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Resposta simple – especificar si no es recull a la precodificació 

 
_____________________ 
 
1. Sense estudis 
2. Estudis primaris no acabats 
3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
5. Universitari grau mig 
6. Universitari grau superior 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
47. Viu vostè en un habitatge de lloguer? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 47b) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
47b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 47) En la seva llar tenen dificultats 
per pagar el lloguer? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Menys 
2. Igual (no llegir) 
3. Més 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 



49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
Resposta simple – llegir opcions 
 
 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a 
casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat 
familiar) 
Resposta simple – llegir opcions 
 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

  


